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令和６年１１月定例教育委員会会議録 

 
１． 開催日時 ： 令和６年１１月２７日（水） ９時００分から９時４５分まで 

 

２． 会  場  ： 臼杵市役所 臼杵庁舎１階 大会議室 

 

３． 出席委員 ：  教育長    安東 雅幸 

         教育長職務代理者  神田 岳委 

  委  員    佐藤 雄一 

  委  員    木本 邦治 

  委  員    村上 睦美 

 

４． 出席職員 ： 教育次長兼教育総務課長  佐藤 忠久 

  学校教育課長   新名 敦 

社会教育課長   川辺 宏一郎 

文化・文化財課長   日髙 昌幸 

学校教育課参事監  麻生 幸誠 

学校教育課総括課長代理  高田 教一 

学校教育課課長代理  武野 功 

文化・文化財課総括課長代理 東 貴則 

教育総務課総括課長代理  田中 寛美 

教育総務課主任   佐藤 祥次 

 

5. 傍聴人  ： なし 

 

１．  開会宣言 

 

(事務局) 

それでは、本日の出席者の報告を行います。本日出席者５名、欠席者０名で出席者が過半数に

達しましたので、臼杵市教育委員会会議規則第３条の規定により、本会は成立となりました。以上

報告いたします。 

 

（教育長） 

これより臼杵市教育委員会、令和６年１１月定例会を開催いたします。 

本日の委員会の会期は、本日限りといたします。次に、会議録署名委員に神田教育長職務代
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理者と木本委員の２名を指名いたします。 

今回の日程のうち、非公開とするのは「３．協議事項」のうち、報告第２０号「専決処分の承認を

求めることについて（教職員（小・中学校）の内申について）」、第４３号議案「臼杵市教育財産の用

途の廃止について」、「４．教育施策に係る報告」のうち、「公立学校のあり方に関する基本計画

（案）パブリックコメントについて」を非公開としたいので、「地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第１４条第７項」に基づき、採決を行います。これに賛成の委員は挙手願います。 
 
（委員 挙手あり） 
 
（教育長） 

全会一致で非公開とします。 

 

２． 教育長報告 

 

（教育長） 

続きまして、「２．教育長報告」を行います。別紙の令和６年度１１月行事予定表をご覧ください。 

１日、おおいた教育の日に関する講演会等が由布市にて実施され、学校教育課長と参加させて

いただきました。終了後には運営計画ヒアリングが行われました。 

３日、臼杵市文化の日表彰式が行われました。 

４日、第５２回野津町文化祭が行われました。 

５日、定例校長・所長会が行われました。 

６日、事務局連絡会議が行われました。また、大分県中学校駅伝大会がレゾナックドーム周辺

で開催され、女子の西中学校が９位、男子の東中学校が１２位という結果でした。 

７日、大分県市町村教育長会議兼大分県情報化推進本部会議が大分市にて開催されました。 

８日、教育委員の皆様にも出席していただいた総合教育会議が行われました。 

１０日、臼杵市ＰＴＡ連合会研修会が行われました。 

１１日、三役日程調整会議、情報連絡会議、まちづくり企画力向上研修発表会が行われました。 

１３日～１４日、野津小学校・南野津小学校・川登小学校・臼杵南小学校の４校で修学旅行を行

いました。 

１４日～１５日、市浜小学校と下南小学校の２校で修学旅行を行いました。 

１６日、中学校５校で文化祭が行われました。 

１７日、市浜小学校１５０周年記念講演が行われ、本市出身の兒玉芽生選手の講演会を実施し

ました。午後には、臼杵市認知症市民フォーラムが臼杵市民会館にて開催されました。 

１８日、運営計画ヒアリングが行われました。 

１９日、事務局連絡会議が行われました。午後、臼杵津久見法人会より小学校６年生に対して税

のマンガ本及びクリアファイルを寄附していただきました。 



3 
 

２０日、１２月議会の通告締切日でした。教育委員会部局に関連する質問が６本ありました。 

２０日～２１日、臼杵小学校・福良ヶ丘小学校・上北小学校の３校で修学旅行を行いました。 

２１日、政策監会議、定例記者会見が行われました。定例記者会見では、１１月２８日（木）に開催

される３つのきょう育推進フォーラムの告知を行いました。 

２１日～２２日、佐志生小学校・下ノ江小学校・海辺小学校・下北小学校の４校で修学旅行を行

いました。全小学校の修学旅行が終了し、体調不良等での途中帰宅した子どもたちはいなかった

と報告を受けております。 

２３日、立花家資料館記念講演会を臼杵市民会館で行いました。新臼杵市政２０周年と臼杵市

歴史資料館開館１０周年を記念して福岡県柳川市にある立花家史料館の上野館長をお招きし、

講演会をしていただきました。県内外問わず、９０名を超える方に来場していただきました。 

２３日～２４日、新臼杵市政２０周年食文化イベントが開催され、多くの方が来られました。 

２５日、三役日程調整会議が開催されました。 

２５日～２９日、１２月議会の答弁書検討会を行いました。 

２６日、教頭研修会が行われました。また、大分教育事務所の所長をはじめとする３名の方が来

訪され、先日開催した学校訪問の状況等について評価をしていただきました。 

２７日、定例教育委員会です。 

２８日、３つのきょう育推進フォーラムが中央公民館にて開催されます。今回は大分大学の藤田

敦氏をお招きし、講演会をしていただきます。個別最適な学びと協働的な学びの必要性やこれか

らの子どもたちに必要な学びについての講演会となります。 

２９日、臼杵市小学校音楽会、退職・現職校長会が開催されます。 

以上で教育長報告を終了しますが、ご質問等ありますでしょうか。 

 

（村上委員） 

１７日に開催された臼杵市認知症市民フォーラムについてですが、ＹｏｕＴｕｂｅでのライブ配信が

行われました。現地には行くことができませんでしたが、配信があることによってどこでも見ること

ができるので、大変良い取組だと思いました。２３日に開催された立花家資料館記念講演会につ

いてですが、講演会だけでなく、甲冑の試着もできたみたいなので、大変良い取組だと感じまし

た。 

 

（教育長） 

ご意見ありがとうございます。臼杵市認知症市民フォーラムについては、５００名を超える方に

来場していただきました。これからの時代はＳＮＳ等のＩＣＴを活用した情報の発信は必須だと思っ

ております。現在、歴史資料館で「立花家史料館がやってきた」の特別展示会を１２月２２日（日）ま

で開催しております。今のところ、５００名を超える方に来場していただいております。 

その他ご質問等ありますでしょうか。 
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（委員 意見なし） 

 

（教育長） 

これをもって教育長報告を終わります。 

 

 

３． 協議事項 

 

〈非公開〉 

 

（教育長） 

続きまして、報告第２１号「専決処分の承認を求めることについて（令和６年度予算を補正する

ことについて）」の説明を教育総務課からお願いします。 

 

（教育総務課長） 

報告第２１号「専決処分の承認を求めることについて（令和６年度予算を補正することについ

て）」の説明を行います。令和６年度予算を補正することについて、議会の議決を必要とするた

め、下記のとおり議案を提出したので、臼杵市教育長に対する事務委任規則第２条の規定に基づ

き報告し、承認を求めるものであります。昨日より１２月市議会が開会されました。日程の都合に

より、１２月市議会に提出する議案を提出いたしましたので、今回は専決処分の承認を求めるとい

うことになっておりますので、ご理解のほどよろしくお願いいたします。別紙資料をご覧ください。

歳出から説明させていただきます。教育総務課所管分の説明をいたします。小中学校の光熱水

費の不足分を補正するものであります。学校教育課につきましては、給食センターの管理費の追

加となります。内訳としましては、燃料費及び自動車損害保険料を補正するものであります。社会

教育課につきましては、野津中央公民館の管理費の不足分を追加するものであります。燃料費及

び光熱水費を補正するものであります。また、スポーツ奨励金の追加であります。臼杵市民を対

象とした九州大会以上のスポーツ大会に出場する個人や団体に対する奨励金に不足が生じたた

め、補正するものであります。文化・文化財課につきましては、舞台設備操作作業委託料になりま

す。市民会館の利用者見込みの増加に伴う舞台設備操作業務委託料の追加となります。国宝臼

杵磨崖仏等の説明看板の張替え費用、国指定に向けて協議中の臼杵城跡の説明看板等の整備

費を補正するものであります。旧平井家住宅火災災害復旧事業につきましては、４月１７日に発生

した豊後水道地震により被災した旧平井家住宅の災害復旧費として、工事管理委託料が２，８５６

千円、災害復旧工事費１３，０６２千円を補正するものであります。歳入に関しましては、先程説明

いたしました、旧平井家住宅復旧に関する大分県の補助金として８，１６３千円、補助金以外の部

分で起債に充てる金額として９，７００千円となります。繰越明許費補正の追加分の説明を行いま

す。先程説明いたしました、旧平井家住宅の復旧に関して、今年度中の工事完了が見込めないた
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め、次年度に繰り越しを行います。債務負担行為補正の追加としましては、学校教育課の中学校

用指導書購入事業として１９，９３４千円になります。予算化につきましては、令和７年度に行うもの

でありますが、今年度中に契約業務が生じるため、追加させていただいております。以上で説明

を終わります。 

 

（教育長） 

報告第２１号「専決処分の承認を求めることについて（令和６年度予算を補正することについ

て）」の説明がありましたが、ご質問等ありますでしょうか。 

 

（委員 意見なし） 

 

（教育長） 

ありがとうございます。報告第２１号については承認という形で進めさせていただきます。 

 

〈非公開〉 

 

 

４． 教育施策に係る報告 

 

〈非公開〉 

 

（教育長） 

教育施策に係ることについてご意見等ありますでしょうか。 

 

（委員 意見なし） 

 

（教育長） 

それでは、教育施策については終わりたいと思います。 

 

 

５． 教育予算について 

 

（教育長） 

これより、「５．教育予算について」に移ります。 

今回、事務局からの報告事項はありませんが、委員の皆様よりご意見等ありますでしょうか。 
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（委員 意見なし） 

 

（教育長） 

それでは、教育予算については終わりたいと思います。 

 

 

６． その他 

 

（教育長） 

続きまして、「６．その他」に移ります。 

「臼杵市学校給食センター調理等業務委託事業者選定審査委員会委員の委嘱又は任免につ

いて」の説明を学校教育課からお願いします。 

 

（学校教育課参事監） 

「臼杵市学校給食センター調理等業務委託事業者選定審査委員会委員の委嘱又は任命につ

いて」の説明を行います。別紙資料をご覧ください。臼杵市学校給食センター調理等業務委託に

係る公募型プロポーザルの実施にあたり、提案事業者から提案された内容を公平公正な立場で

審査するため、臼杵市学校給食センター調理等委託事業者選定委員会委員を委嘱又は任命した

ことを報告いたします。次期調理等業務委託につきましては、令和７年８月～令和１２年７月まで

の５年間の調理等業務委託になります。今回、６名の委員に委嘱又は任免することになりました。 

１１月２５日（月）に第１回臼杵市学校給食センター調理等業務委託事業者選定委員会を開催しま

した。２月下旬に事業所によるプレゼンテーションとヒアリングを行います。それに伴うルールや仕

様書、実施要領等の説明を行いました。今回、民意の意見を反映させるために保護者の委員を増

加しました。任期につきましては、令和６年１１月２５日から候補事業者選定終了までとなっており

ます。以上で説明を終わります。 

 

（教育長） 

「臼杵市学校給食センター調理等業務委託事業者選定審査委員会委員の委嘱又は任命につ

いて」の説明がありましたが、ご質問等ありますでしょうか。 

 

（委員 意見なし） 

 

（教育長） 

ありがとうございます。 

その他に関連することについてご質問等ありますでしょうか。 
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（村上委員） 

最近気温が下がってきており、コロナウイルスやインフルエンザが流行してきていると思います

が、子どもたちの状況について教えていただきたいです。 

 

（学校教育課長） 

コロナウイルスにつきましては、医師会事務局からＦＡＸが届くようになっております。人数につ

きましては、０人のときもありましたが、最近は若干名でてきている状況であります。学校での対

応としましては、手洗いうがいや換気等の対策をしていきたいと考えております。各学校でこれら

の人数が増えそうなときには、各学校と連絡を取り合いながら然るべき対応をとっていきたいと考

えております。 

 

（村上委員） 

分かりました。ありがとうございます。 

 

（教育長） 

その他ご質問等ありますでしょうか。 

 

（委員 意見なし） 

 

 

７． 閉会 

 

（教育長） 

以上をもちまして、１１月定例教育委員会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 


